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Bijna een kwart van de Nederlanders laat de sauna links liggen vanwege bloot. Met name vrouwen tussen de
35 en 49 hebben daar moeite mee, blijkt uit een onderzoek van Stroom mediacommunicatie onder ruim 600
mensen. 

Van de ondervraagden heeft 76 procent verklaard nooit naar de sauna te gaan. Bij de 50-plussers ligt dat
percentage (82 procent) een stuk hoger dan onder de 35 tot 49 jarigen (71 procent). 

Bijna vijftig procent van de ondervragen houdt niet van sauna’s en mijdt ze daarom ook. Veertig procent van de
ondervraagden die de sauna’s wél bezoeken, gaan gemiddeld één keer per jaar.
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